
Порядок укладення та приєднання споживача до договору про постачання 
електричної енергії  

Умови постачання електричної енергії, права та обов’язки електропостачальника і 

споживача визначаються договором постачання електричної енергії споживачу. Постачання 

електричної енергії здійснюється електропостачальником на підставі договору про 

постачання електричної енергії споживачу, який розробляється електропостачальником. До 

укладення договору постачання електричної енергії споживачу електропостачальник має 

надати споживачу інформацію про істотні умови договору та про наявний вибір порядку та 

форм виставлення рахунка і здійснення розрахунків.   

Загальні положення та умови договору мають бути справедливими і прозорими, 

викладеними чітко і ясно, не містити процедурних перешкод, що ускладнюють здійснення 

прав споживача. Жодне положення договору постачання електричної енергії споживачу не 

має створювати обмежень права споживача на зміну електропостачальника. Крім того, 

договір не може містити положення, що накладають додаткові фінансові зобов’язання на 

споживача, який здійснює зазначене право. В іншому разі таке положення вважається 

недійсним з моменту укладення договору.  

Зміна електропостачальника з будь-яких причин, зміна організаційноправової форми, 

форми власності чи економічного стану електропостачальника, зміна споживача на об'єкті в 

установленому цими Правилами порядку не може призводити до обмеження чи припинення 

постачання електричної енергії споживачу, якщо останній виконує свої зобов'язання згідно 

з договором та цими Правилами. Для реалізації права на вільний вибір 

електропостачальника споживач повинен мати укладений з оператором системи договір про 

надання послуг з розподілу (передачі) електричної енергії.  

Договір постачання електричної енергії споживачу укладається між 

електропостачальником та споживачем та передбачає постачання споживачу всього обсягу 

фактичного споживання електричної енергії за певним об'єктом у певний період часу одним 

електропостачальником відповідно до обраної споживачем комерційної пропозиції.  

Споживач перед укладенням договору про постачання електричної енергії має обрати 

відповідну комерційну пропозицію та зазначити її у заяві-приєднані до умов договору 

постачання електричної енергії споживачу. Така комерційна пропозиція є невід'ємним 

додатком до договору.  

Ознайомитись з Типовим договором, обрати Комерційну пропозицію та завантажити 

Заяву-приєднання Ви можете на нашому сайті: https://dse.interpipe.biz/ , або звернувшись до 

нас: контактний номер +38 067 568 75 23, e-mail: DSE@m.interpipe.biz. 

https://dse.interpipe.biz/

